



В Большемурашкинском районе офицеры СК провели встречу со школьниками (Фотографии)



По инициативе Следственного комитета Российской Федерации дан старт тематическому «Уроку мужества», который посвящен детям Ленинграда, окруженного врагами.

К памятной дате следователь Большемурашкинского следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области Дмитрий Сарбаев посетил учащихся 11 класса МБОУ «Большемурашкинская средняя школа» и показал им документальный фильм «Дети блокады. Жизнь в эвакуации». Ребята прониклись историями детей-блокадников, которые, в настоящее время, находясь уже в почтенном возрасте, до сих пор рассказывают о своих не детских и горестных воспоминаниях со слезами на глазах. Очень важно разговаривать людьми, ставшими свидетелями тех страшных событий, записывать их интервью, чтобы современное поколение знало и помнило об истинных событиях и настоящих победителях Великой Отечественной войны, а любые попытки переписать и исказить историю оставались ничтожными.



После просмотра фильма некоторые школьники поделились своими впечатлениями от увиденного. Ребята восприняли слова блокадников эмоционально, сказали, что их до глубины души тронули истории этих людей.

Изображения



30 Января 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1535227>